



左起：何超蓮、霍詠詩、霍詠盈及林心兒。

香港文匯報訊（記者李慶全）前晚舉行的YSL2011秋冬時裝系列，邀得鍾楚紅、何超蓮、林心兒及錢慧儀等出席，紅姑一身白色西裝中性打扮，內裡以小背心配襯仍不失性感，她更反問在場記者自己裝扮得如何。



施南生、法國領事夫人Elisa Ghigo及鍾楚紅在活動中喜相逢。

遊歷大半個地球 樂意分享心得

鍾楚紅想做旅遊作家

紅姑一直忙着籌備一個計劃，但她表示尚未能透露詳情，只透露是與她的生活有關，不過她亦不忘繼續做慈善。談到葉德嫻當上威尼斯影后為香港演員爭光，紅姑也跟Danic姐合作過，覺得她很好人，又能歌善舞，獲獎是很光榮和值得驕傲的事，也有替她高興。問有否想過復出拍戲拿個國際影后回來？紅姑笑指自己沒去拍戲這回事。提到許鞍華最擅長拍女性電影？紅姑說：「我第二部戲就拍她的《胡越的故事》，我自己都好鍾意，那時初出道也拍過很有發揮的角色。」是否許鞍華教戲教得好？她表示導演不會教戲，不阻止演員自由發揮。

只想多貢獻社會

紅姑坦言真的沒想過再復出拍戲，她笑說：「要拍，我十幾年前就拍啦，不過我仍喜歡看電影。」復出可能像葉德嫻一樣一擊即中？紅姑笑指又不敢這樣去想，畢竟葉德嫻是很有才華的。但可以在退休前拿個獎項留念？紅姑笑說：「不需要以獎項來認定自己，只要生活過得充實有意義，多貢獻社會便足夠，而且我有很多未完成的事要做，例如去旅遊，雖然我大半個地球都去過，卻仍有很多地方想去。」紅姑透露自己一直想寫博

客介紹旅遊名勝，材料也一早在手，只是她太懶未有準備，希望好快便能當上一個旅遊作家跟大家分享其旅遊心得。而每年她最少會去旅行六、七次，有時會重遊喜歡的地方，像巴黎是每年必到的地方，她現經常一人遊歷，坦言不怕危險，有時會會合當地的朋友，且她出門好有經驗，也會懂得謹慎。

超蓮拍拖唔會公開

何超蓮前晚一身豹紋晚裝盡顯野性一面，沒見姐姐超雲回來，問是否掛着跟陳山聰拍拖？她則表示並不清楚。提到最近超雲下廚，超蓮指姐姐的手勢不錯，糖醋排骨和蛋糕都很美味，而她自己原來也有讀家政，在英國書時都會煲中湯，不過是媽咪買好材料給她。超蓮曾經在家展示過廚藝，賭王父親也每次都讚，只是媽咪會嫌棄。

超蓮十月便回英國開學，問在港期間有否識到男友？她笑指沒有，英國也沒男友，現在單身，即使將來拍拖，也不會學姐姐般公開，主要是前兩次拍拖一公開，出街就變成三人或五人行，很多記者哥哥和姐姐跟着似做了保鏢般，她拍拖當然就想二人世界。問到對男友的要求？超蓮笑指不能只是靚仔要有內涵，是否選圈中人則很難說定，至於曾結過婚的男士，她倒沒想這問題。超蓮反之最高興是最近一次過考獲車牌，記者取笑是否考牌官知她身份給她過關？超蓮笑說：「不是呀，我是通過正常程序報名去考，沒靠關係。」雖然考獲車牌，但因要飛英國讀書，她暫無意買車，不過她喜歡粉紅色跑車，本來父親也說送給她作獎勵，只是媽咪怕她新牌駕跑車危險不批准，只叫父親畫一輛跑車給她。



左起：何超蓮及鄧鳳瑩。

姜文徐克墨寶致賀 青霞北京發新書

林青霞相約姜文對談。



好友徐克送上一幅合寫的毛筆對聯。

香港文匯報訊（記者 寧寧）昨日林青霞攜新書《窗裡窗外》來到中國最高學府北京大學百年講堂。一頭烏黑齊耳短髮，足蹬黑高跟鞋，身著深綠紗質上衣及黑色半裙，林青霞顯得幹練而清爽。

新書發布會氣氛熱烈，她在現場朗誦了三個女兒為《窗裡窗外》寫的序，母女親情自然流露。徐克、姜文應邀做嘉賓兼主持，台上林青霞追

憶了和黃霑、張國榮、鄧麗君之間的往事，她自爆和鄧麗君去康城曬日光浴兼裸泳。也聊到與徐克、龍應台的友誼。徐克與林青霞一起現場哼唱了《滄海一聲笑》紀念老友黃霑。被姜文稱為大美女，青霞再三表示不要叫她美女，因為當美女很累的。還繪聲繪色地講起了山東話，與姜文搭檔得十分默契。

徐克讚賞青霞能吃苦，欽佩她敬業態度，性格果斷，當年肯毅然剪髮突破形象，「我叫她剪髮，她答應得非常爽快，我以為剪髮是很容易的事，直到另一名女演員剪髮後淚流滿面，我才知道是犧牲，尤其是對青霞這樣純潔玉女形象深入人心的。」最後，徐克和姜文送上一幅合寫的毛筆對聯：「窗裡人問事，窗外林上春」，落款是徐克、老姜、林青霞大呼感動。

享受相夫教子生活

在事業最高峰時淡出娛樂圈結婚生子，林青霞表示非常享受相夫教子的日子，「我終於有時間做過去想做而沒空做的事，看書寫字、畫素描。」

而廣西師範出版社買了六百本《窗裡窗外》要求她簽名。可以想像《窗裡窗外》在兩岸三地發行銷量會很厲害。

廖碧兒祝福陳豪陳茵媺



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕、廖碧兒（見圖）及糖兒等昨日出席《生之韻律—梅艷芳》慈善記者會，家燕姐表示阿梅自小已有唱歌天份，而她的歌聲暫時也沒有人可取代，碧兒亦大讚梅姐的的舞技了得。家燕姐可說是看着梅艷芳長大，她最記得梅媽在阿梅約十歲時，曾帶阿梅上她與黎小田主持的節目表演，當時已覺得阿梅很有表演潛質。之後，阿梅在紅館舉行的最後一次演唱會，她亦有去捧場，更被阿梅的演出感動至落淚。

廖碧兒表示第一次接觸梅艷芳是在1986年溫哥華的世博，當時正值放暑假，於是全家去睇，也是她首次接觸中文歌。她謂小時候覺得梅姐的造型很誇張，又會拉對方唱歌，而梅姐的舞技是無人可替代，對方實在是一個人才。談到其舊愛陳豪今日會偕同新歡陳茵媺以情侶檔出席活動，身為舊愛的碧兒自言剛回港不知道。她與陳豪以往也曾多次以情侶檔檔銀，如今女主角換上茵媺，她會否感到酸溜溜？她裝出一副不介意的樣子說：「我無感到酸溜溜。」當問到她覺得二人合襯時，她卻避談說：「他們好nice，我都會祝福他們，我自己會專注工作先，感情會放低。」之前有傳她與林忠豪分手，如今她又表示會將感情放低，二人是否一如報道所指已分手？她沒有正面回應，只說：「我知道好多人關注我的感情事，而且這大半年我經歷過開心及不開心，所以要懂得學習放低。（現在有沒有人追？）女仔有人追應該係開心事。」未有就分手傳聞作回應。

與戚美珍演舊情人 苗僑偉感覺好奇



《蝦仔爹哋》音樂劇眾演員到生瓜灣綵排。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）《蝦仔爹哋》音樂劇將於明日起於灣仔伊館公演四場，一眾演員包括林建明、盧海鵬、戚美珍、賈思樂、黃日華、苗僑偉、余慕蓮等昨日到生瓜灣綵排，不過黃日華、苗僑偉、戚美珍和盧海鵬因遲了十五分鐘，一到場即被大姐明指他們是大明星，她笑說：「他們大明星到了，說兩點到，現在幾點了？你們大支嘢啦，要我們等你們。」場面尷尬又好笑。

戚美珍表示音樂劇門票已經售罄，也不會再加場，因此要再次集合這一班人並不容易，今次演出都是為慈善，大家當成是出席派對去玩。有指音樂劇會到外地巡迴演出？戚美珍表示做完這四場才想其他事，但直言知道美加有人希望他們到當地演出。有份容串的苗僑偉笑言已看完整齣音樂劇，覺得非常好笑，大家載歌載舞，定能帶給觀眾一個難忘的晚上。三哥三嫂在劇中飾舊舊情人，大姐明即場爆二人排戲時非常尷尬，笑指二人對望時都忘記對白了，三哥解釋說：「我見到她怨睇我就忘記對白，好似她在家中看我的感覺一樣，我覺得好好笑，個感覺好奇怪。（有沒有勾起以前追求三嫂的情景？）當年有很多對手，第一個就是賈思樂，他又會歌善舞，我很怕他。」至於已經多年沒有演過舞台劇的黃日華笑謂怕鵬哥在台上爆肚，因此有很大的心理壓力。講到他在明星足球隊代替尹志強的職務，華哥稱他的工作是負責對外接洽賽事，因為曾志偉和譚詠麟工作較忙，他都是為大家分擔工作。另外，今屆落選港姐甄敏婷都有份演出，原來甄母與戚美珍是朋友，經介紹下，甄敏婷在劇中做年輕版的戚美珍。甄敏婷早前被傳與羅仲謙拍拖，她昨日強調與對方只是朋友，亦有聽聞過他和傅穎的新聞，她直言新聞發生後，羅仲謙有找過她，因為報道把她牽涉其中而感不好意思。問她覺得羅仲謙可會動手打人？她說：「我不知，亦不清楚，我們是朋友，他沒有追求我，我們無拍拖。（將來有沒有發展的可能？）不知道，總之現在是朋友，我現在也沒有拍拖。」

三吋半高跟鞋競跑 容祖兒駕輕就熟



香港文匯報訊（記者 李思穎）容祖兒（見圖）穿上三吋半高跟鞋出席在赤柱舉行的「粉紅高跟鞋慈善競跑」比賽，祖兒對腳踏高跟鞋已駕輕就熟，故此她在活動上穿上高跟鞋玩遊戲踩鞋毫無難度，猶如穿上波鞋感覺。祖兒表示平日出席活動一般穿上六吋高鞋子，今次着住高跟鞋競跑也沒難度，只是「BB班」而已，笑言除了欠「氣墊」便如同着波鞋的感覺。

祖兒自爆穿高跟鞋時的物業經歷，現時左邊腳跣傷，有時晚上睡覺時好似交響樂咁咁聲響，以前在紐約登台試過跌落樓梯，要在當地找跌打師傅敷藥後再啟程，所以腳腕有些問題，近日在王苑之介紹下睇中醫，醫生把脈如睇相，看得出她性格樂觀。祖兒剛從成都回港，她透露：「要坐四小時車程先到表演現場，晚上回程時，司機因太累突然停車睡覺。為求安全便給對方小睡，總好過死頂，不過司機話我們太嘈令他睡不到。（中途停車不怕非法之徒有機可乘？）驚都無計，車程有300里實在太遙遠。」祖兒完成活動後，旋即飛往杭州出席英皇的電影城活動，其他藝人還有謝霆鋒、張家輝、成龍等。

與超雲一齊發福 陳山聰為新劇增肥



遲了十五分鐘才到場的陳山聰和應屆港姐朱晨麗為一間美容店擔任剪綵嘉賓。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳山聰和何超雲最近打理得火熱，有指陳山聰不惜找理由向無綫請假推劇，只為了陪女友超雲到英國旅行，結果觸怒無綫被雪。陳山聰昨日首次公開接受訪問，澄清沒雪藏一事，昨日的工作也是公司安排。對於有報道指他和超雲齊發福，山聰就力撐一點也不胖，非常體貼。

陳山聰和應屆港姐朱晨麗昨日為一間美容店擔任剪綵嘉賓，但山聰遲了十五分鐘到場，要全場人呆等。只見山聰的右手無名指戴上一隻戒指，他表示只是裝飾，沒有特別意思。問到他跟超雲拍拖後，工作量是否多了？他表示工作一向由公司安排，工作量和以前差不多，暫時也未活動邀請他和女友情侶檔出席，而且他和女友也不想情侶檔工作，但如果是為慈善就沒所謂。對於他被無綫雪藏一事，山聰強調沒有此事，他解釋是因家中有事才向公司請假。另外，山聰早前跟賭王何鴻燊食飯，問他是否已是未來女婿？他表示與超雲是男女朋友關係，並希望低調處理感情事，着大家給他們空間。對於何太陳婉珍指如果超雲不慎懷孕，她願意為女兒添孫的，山聰即指這是私人的問題，不會回答，問他是否會好好保護超雲？他說：「我當然會好好保護她！」山聰和超雲最近被指齊發福，山聰反指之前因跑馬拉松，瘦了不少，不過之後拍的新劇中要做一個大商家，所以需要增肥一點，又說超雲不介意他肥，問他又可介意女友肥？他立即維護超雲，揚言她食得很少，一點都不肥。